11Iro

HWms: Nikon
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 20:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2011 20:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201134/answer/201135




Tako# MeTon uccinenoBanus Kak Y3U He 1mo3BosieT 00HAPYKUTD ITECOK B ITOYKAX, TaK KakK Ipenen
paspemenus Y3U s BRISIBIIEHUS KaMHeH - 5 MM, a ITIeCOK 3HAaUYUTEIbHO MeJbue. [loMeHsuTe
OOKTOpa, KOTOPBIM BHIIONMHSAT Y3U.



